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1 Solucionario
Evaluación Módulo 1  

Respuestas

1.  

2. 3 decenas 6 unidades = 36

3. 2 decenas y 9 unidades

4. 94 

5. a  

6. b

7.  a. 12 < 18                b. 89  > 79                c. 215 < 512               

8. 

9. 74

10. 200

11. 4,708

12. No tiene sentido porque no hay nueve viernes en un mes. 

13. RA. Puede ser cualquier número entre 376 y 399.

14. 249

15. 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

4 8 126 10 14
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116. 

 84                            88                            89                            82                            

17. 15, 30, 50, 70

18.  Irene

19. 15 de enero 

20. Carros de juguete

21. 

22.  d.

23.  a.

24.  15

25. Los estudiantes deben marcar con una equis (X) la parte superior izquierda de 
      la ruleta.

80 90 90 80

80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90


